
Тия малките.  

Псалм 120 
 
Матей 18:1-10  В същото време учениците дойдоха при Исуса и казаха: Кой е по-голям в 
небесното царство?  2  А Той повика едно детенце, постави го посред тях, и рече:  3  Истина ви 
казвам; ако се не обърнете и не станете като дечицата, никак няма да влезете в 
небесното царство.  4  И тъй, който смири себе си като това детенце, той е по-голям в 
небесното царство.  5  И който приеме едно такова детенце в Мое име, Мене приема.  6  А който 
съблазни едно от тия малките, които вярват в Мене, за него би било по-добре да се окачеше 
на врата му един воденичен камък, и да потънеше в морските дълбочини.  7  Горко на света 
поради съблазните, защото е неизбежно да дойдат съблазните; но горко на онзи човек, 
чрез когото съблазънта дохожда!  8  Ако те съблазни ръката ти или ногата ти, отсечи я и хвърли 
я; по-добре е за тебе да влезеш в живота куц или недъгав, отколкото с две ръце или с две нозе да 
бъдеш хвърлен във вечния огън.  9  И ако те съблазни окото, извади го и хвърли го; по-добре е 
за тебе да влезеш в живота с едно око, отколкото да имаш две очи и да бъдеш хвърлен в огнения 
пъкъл.  10  Внимавайте да не презирате ни едно от тия малките, защото ви казвам, че техните 
ангели на небесата винаги гледат лицето на Отца Ми, Който е на небесата. 
 
Лука 12:22-34  Рече още на учениците Си: Затова ви казвам, не се безпокойте за живота си, какво 
ще ядете, нито за тялото си, какво ще облечете.  23  Защото животът е повече от храната, 
и тялото - от облеклото.  24  Разгледайте враните, че не сеят, нито жънат; те нямат нито 
скривалище, нито житница, но пак Бог ги храни. Колко по-скъпи сте вие от птиците!  25  И кой 
от вас може с грижене да прибави един лакът на ръста си?  26  И тъй, ако и най-малкото 
нещо не можете стори, защо се безпокоите за друго?  27  Разгледайте кремовете как растат; не се 
трудят, нито предат; но казвам ви, нито Соломон във всичката си слава не се е обличал както 
един от тях.  28  И ако Бог така облича полската трева, която днес я има, а утре я хвърлят в пещ, 
колко повече ще облича вас, маловери!  29  И тъй, не търсете какво да ядете и какво да пиете, и 
не се съмнявайте;  30  защото всичко това търсят народите на света; а Отец ви знае, че се 
нуждаете от това.  31  Но търсете [Божието] царство и [всичко] това ще ви се 
прибави.  32  Не бой се, малко стадо, защото Отец ви благоволи да ви даде царството.  33  
Продайте имота си и давайте милостиня; направете си кесии, които не овехтяват, неизчерпаемо 
съкровище на небесата, гдето крадец не се приближава, нито молец изяжда.  34  Защото гдето 
е съкровището ви, там ще бъде и сърцето ви. 
 
Матей 6:7-8  А когато се молите, не говорете излишни думи, както езичниците; защото те мислят 
че ще бъдат послушани заради многото си говорене.  8  И тъй, не бъдете като тях; защото Отец 
ви знае от що се нуждаете преди вие да Му искате. 
 
Еклесиаст 11:9-10/12:1  Весели се, младежо, в младостта си, И нека те радва сърцето ти в дните 
на младостта ти, И ходи по нравите (Еврейски: пътищата) на сърцето си, и според каквото гледат 
очите ти! Но знай, че за всичко това Бог ще те доведе на съд.  10  За това отмахни от сърцето 
си досадата, И отдалечи от плътта си всичко що докарва неволя; Защото младостта и 
юношеството са суета. 12:1  И помни Създателя си в дните на младостта си, Преди да 
дойдат дните на злото, И стигнат годините, когато ще речеш: Нямам наслада от тях, 
 
Псалм 119:9  Как ще очисти младежът пътя си? Като му дава внимание според 
Твоето слово. 
 
 



 
Йоан 2:23-25  И когато беше в Ерусалим, на пасхата през празника мнозина повярваха в 
Неговото име, като гледаха знаменията, които вършеше.  24  Но Исус не им се доверяваше, 
защото познаваше всичките човеци,  25  и защото Той нямаше нужда да Му свидетелствува 
някой за човека, понеже сам знаеше що има в човека. 
 
 Евреи 4:12-13  Защото Божието слово е живо, деятелно, по-остро от всеки меч остър и от двете 
страни, пронизва до разделяне душата и духа, ставите и мозъка, и издирва помислите и 
намеренията на сърдцето.  13  И няма създание, което да не е явно пред Бога; но всичко е 
голо и разкрито пред очите на Този, на Когото има да отговаряме. 
 
Исая 43:2-3  Когато минаваш през водите, с тебе ще бъда, И през реките, те не ще те потопят; 
Когато ходиш през огъня, ти няма да се изгориш, И пламъкът не ще те опали.  3  Защото Аз съм 
Иеова твоят Бог, Светият Израилев, твоят Спасител; ... 
 


